Matematika 2, 4.9.2008.

1.

. Ispitajte konvergenciju reda: 2z — 1 4

, o o i .. [13z + 2y —
Nacrtajte podrucje definicije funkcije z = —33?2*?;16 Napisite jednadzbu tangen-
y p—

cijalne ravnine u tocki (5,2, z =7).
(2z — 1)? N (2z — 1)3
V2 V3

Izratunajte / / zy(z — y)dzdy, ako je D trokut kojeg pravac z +y — 1 = 0 zatvara s
D

koordinatnim osima.

Odredite ono rjeSenje diferencijalne jednadzbe zyy’ = 1 — z?koje zadovoljava pocetni
uvjet y(1) = 1. '

Rijesite sustav
2r — 2z =8
y—3z2=26

1 ispiSite bar jedno cjelobrojno rjesenje.
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Ispitajte konvergenciju reda: 3z + 1 + et 1) + 8z = )
_ V2 V3

Izracunajte / / zy(z + y)dzdy, ako je D trokut kojeg pravac = + y —2 =0 zatvara s
D

koordinatnim osima.

. Odredite partikularno rjesenje diferencijalne jednadzbe zy’ =y (1 +In %)koje zadovol-

java poCetni uvjet y(1) = e 2.

. Rijesite sustav

z+2z=6
Jy—22=28

i ispiSite bar jedno cjelobrojno rjesenje.












